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Halep s-a retras de la
Connecticut Open

Simona Halep, liderul ierarhiei mondiale, a
anunţat, luni seară, într-o conferinţă de presă,
retragerea din turneul de categorie Premier de
la New Haven, din cauza unor probleme la
tendon. Halep a luat această decizie pentru a
nu-şi periclita participarea la US Open. „Am
încercat să joc, dar nu pot evolua la New
Haven, iar turneul US Open va fi unul
important. Am avut două săptămâni foarte
bune, îmi doream foarte mult să joc aici. A fost
o decizie greu de luat, dar a trebuit. Trebuie să
mă recuperez până la US Open. Am jucat
multe meciuri în ultima perioade într-un ritm
intens, la intervale scurte de timp”, a declarat
Halep.

Axiopolis - SSC Farul, în Cupa
României la fotbal

Săptămâna viitoare se vor disputa
partidele din cadrul fazei a treia a etapei
naţionale din Cupa României la fotbal, sezonul
2018-2019. Tragerea la sorți desfășurată
marți, la București, a decis ca echipele CSA
Axiopolis Sport Cernavodă și SSC Farul
Constanța să se întâlnească în această fază a
competiției. Meciul va avea loc miercuri, 29
august, de la ora 17.30, la Cernavodă.

A început Liga a IV-a la fotbal

În prima etapă a sezonului 2018-2019 din
Liga a IV-a la fotbal constănţeană am
consemnat victoriile la scor obţinute de CS
Farul Tuzla, CS Poseidon Limanu-2 Mai şi CS
Mihail Kogălniceanu, la seniori, precum şi
scorurile astronomice de la juniori reușite de
Portul Constanţa, Voinţa Valu lui Traian şi CS
Gloria Albeşti. Rezultatele partidelor disputate
sâmbătă, 18 august: CS Gloria Albeşti -
Viitorul Fântânele 3-1 (la seniori) şi 9-0 (la
juniori); CS Mihail Kogălniceanu - CS Lipniţa
Carvăn 5-1 (la seniori) şi 5-3 (la juniori); CS
Axiopolis Sport II Cernavodă - CSO Ovidiu 4-1
(la seniori) şi 3-0 (la juniori); CS Poseidon
Limanu-2 Mai - Ştiinţa ALACAB Poarta Albă 5-
0 (la seniori) şi 3-0 (la juniori); CS Farul Tuzla -
Portul Constanţa 6-0 (la seniori) şi 1-17 (la
juniori); Voinţa Valu lui Traian - CS Agigea 2-4
(la seniori) şi 12-3 (la juniori); CS Cumpăna -
CS Eforie 2-2 (la seniori). Întâlnirile CS Gloria
Băneasa - CS Sparta Techirghiol şi AS CS
Farul Constanţa - CS Năvodari au fost
amânate, la fel şi meciul de juniori CS
Cumpăna - CS Eforie.

FC Hermannstadt a surclasat-o
pe FC Voluntari

În ultimele două meciuri din etapa a
cincea a Ligii 1 la fotbal, disputate luni seară,
nou promovata FC Hermannstadt a obţinut o
victorie categorică, iar Concordia Chiajna a dat
lovitura la Craiova, ambele echipe urcând în
clasament pe poziţiile 4-5, la egalitate de
puncte şi de golaveraj. Rezultate: FC
Hermannstadt - FC Voluntari 4-0 (Tsoumou 29,
34, Tătar 38, Petrescu 68), U. Craiova -
Concordia Chiajna 0-1 (Gorobsov 81).
Clasament: 1. CFR 11p (golaveraj: 8-4), 2.
FCSB 10p (12-5), 3. FC VIITORUL 7p (5-3), 4-
5. FC Hermannstadt şi Chiajna 7p (6-5), 6-7.
Sepsi şi Astra 7p (5-4), 8. Dinamo 7p (9-10), 9.
Gaz Metan 7p (7-9), 10. FC Botoşani 6p (7-6),
11. Dunărea 6p (4-5), 12. U. Craiova 5p (5-5),
13. Poli Iaşi 5p (3-9), 14. Voluntari 1p (3-11).

Pe scurtStart foarte bun de sezon pentru atacantul Viitorului

Denis Drăguş poate deveni un
vârf foarte important al României
FC Viitorul a ajuns pe

podiumul Ligii 1 după
primele cinci etape ale

actualului sezon, iar startul sezonului
2018-2019 a adus în prim plan încă un
produs al Academiei de Fotbal
„Gheorghe Hagi” de la Ovidiu. În
vârstă de 19 de ani, atacantul Denis
Drăguş a avut evoluţii foarte bune în
meciurile oficiale susţinute de Viitorul
în UEFA Europa League şi în Liga 1,
fiind golgheterul echipei, cu şase
reuşite: un gol cu Racing Union FC
Luxemburg, trei goluri cu Vitesse
Arnhem, unul cu FC Voluntari şi unul
cu Gaz Mezan Mediaş. În perioada de
pregătire, Drăguş a mai înscris un gol
în amicalul cu vicecampioana Poloniei,
Jagiellonia Bialystok.

„Să stăm să-l lăudăm acum pe
Drăguş ar fi o mare greşeală. El, Ianis
şi Măţan, eu cred că sunt unii dintre cei
mai valoroşi tineri jucători ai României.
Nici nu avem bani să-i luăm pe cei mai
cei mai, dar noi producem jucători.
Drăguş este o surpriză mare, dar nu
ca valoare şi cum joacă, pentru că asta
o ştiam şi cred că l-aţi cunoscut de la
16 ani. E postul pe care joacă. Se
dovedeşte a fi un nouar, pe zi ce trece,
care trebuie să înveţe, care trebuie să
fie deschis să înveţe. M-am supărat,
pentru că am auzit că ar fi plâns în
vestiar, nu e normal, pentru că a ratat.
Important este că el a ajuns acolo, în
faţa porţii, învaţă în fiecare zi, e
puternic, e tehnic, îi place golul. Se
poate naşte un vârf foarte important al
României. Se poate naşte. Vom
vedea. E perspectivă. Când vorbim de

vârsta lor, orice jucător, vorbim de
perspectivă. Nu vorbim că e cel mai
mare, cel mai tare. Şi lângă el avem
doi decari, Ianis şi Măţan, care eu
spun că sunt foarte buni şi au arătat că
merită să fie apreciaţi”, a declarat
managerul tehnic al Viitorului,
Gheorghe Hagi, după victoria din
meciul cu FC Voluntari, în care Drăguş
a marcat primul gol în urma unei
execuţii execuţii spectaculoase.

Pentru FC Viitorul (locul 3, 7
puncte, golaveraj 5-3) urmează
întâlnirea cu FCSB (locul 2, 7 puncte,
golaveraj 12-5), din etapa a şasea a
Ligii 1, programată duminică, 26
august, de la ora 21.00, pe stadionul
„Central” din Complexul Sportiv al
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”

de la Ovidiu.
Biletele pentru acest meci pot fi

cumpărate începând de marţi, 21
august, de la ora 12.00, atît online, cât
şi de la magazinele partenere, la
preţurile de 120 lei = Tribuna I, 100 lei
= Tribuna a II-a, 50 lei = Peluza I şi
Peluza a II-a. Biletele de acces se pot
procura prin reţeaua Eventim: online
pe www.eventim.ro şi în magazinele
partenere: Orange, Diverta,
Germanos, OMV, Carrefout, Cărtureşti
şi Humanitas. Numărul maxim de
bilete care vor fi achiziţionate de către
o persoană, conform Legii 04/2012, va
fi de patru bilete.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Sâmbătă și duminică, în Piațeta Perla din Mamaia

Sezonul Sport Arena Streetball 2018-2019
debuteaza la... Constanța Streetplay

Circuitul Național de baschet 3x3
Sport Arena Streetball, sezonul 2018-
2019, va debuta la sfârșitul acestei
săptămâni, sâmbătă și duminică, pe

litoral, cu turneul Raiffeisen Bank
Constanța Streetplay. Peste 200 de
jucători sunt așteptați să participe la
turneul care va fi organizat pe terenul
special amenajat în Piațeta Perla din
Mamaia.

Premii vor fi în valoare de peste
20.000 de lei, iar toți sportivii,
indiferent de categorie, vor acumula
puncte în clasamentul mondial FIBA

3x3 World Rankings. Punctele
acumulate de baschetbaliștii români
contează și în clasamentul pe națiuni,
acolo unde România va încerca în
2019 să se claseze cât mai sus,
pentru un traseu cât mai ușor în

calificările pentru Jocurile Olimpice de
la Tokyo, din 2020.

Înscrierile se fac pe site-ul oficial,
3la3.ro, începând de luni 20 august,
ora 15.00, în limita a 50 de echipe
cumulat, la toate categoriile, sau până
miercuri 22 august, ora 23.00.

Cele mai bune echipe din
România, atât la masculin cât și la
feminin, sunt așteptate la Constanța
pentru a se duela la categoriile de
elită, în timp ce tinerii jucători din
județul Constanța vor lua cu asalt
categoriile rezervate juniorilor și
copiilor.

Concursurile pentru spectatori vor
face parte din programul ambelor zile
ale turneului din acest weekend și în
drum spre plajă sau spre destinațiile
de distracție, fiecare iubitor al
baschetului va avea ocazia să-și
demonstreze abilitățile pe teren. De
asemenea, trupe de dans și de
majorete din Constanța vor anima
pauzele dintre meciuri, atât sâmbătă,
cât și duminică.
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Denis Drăguş (nr. 13) a înscris de şase ori în partidele
oficiale disputate de Viitorul în iulie şi august


